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Імпрегнат для бетону

ВИКОНАННЯ 

ПРОДУКТ

СКЛАД 

ЗБЕРІГАННЯ 

ФАСУВАННЯ 

БЕЗПЕКА

Витрата (гладкі поверхні) при одношаровому нанесення 
Об’ємна густина 

Час висихання 

6-9 м²/л 
прибл. 1,00 кг/дм³ 

прибл. 12 год* 

*значення залежить від температурних умов, типу та поглинальної здатності основи. 

ТЕХНІЧНІ ДАНІ 

Імпрегнат для бетону призначений для захисту декоративної штукатурки Beton Creativ. Діючи поверхнево, імпрегнат не викликає несприятливих змін
кольору та не змінює структуру основи.

Суміш силіконів ти силоксанів, консервантів та води.

Термін зберігання в закритій тарі: 12 місяців від дати виробництва при температурі від +5°C до +30°C. Відкриття тари може значно скоротити цей
термін. Дата виробництва та номер партії вказані на упаковці.

Одиниця пакування: Відро 9 л, 0.9 л. 

P101 У разі потреби в медичній допомозі мати при собі упаковку або етикетку продукту. P102 Берегти від дітей. Р264 Ретельно вимити руки після
використання. Р333+Р313 При подразненні шкіри або висипанні: звернутися за медичною допомогою/консультацією. EUH208: Містить реакційну
масу 5-хлоро-2-метил-2H-ізотіазол-3-ону та 2-метил-2H-ізотіазол-3-ону (3:1). Може викликати алергічну реакцію.

ІНСТРУМЕНТИ

Відро, малярний пензель, валик або апарат для розпилення (пульверизатор).

ПІДГОТОВКА ОСНОВИ - ЗАГАЛЬНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

Поверхня, що обробляється, повинна бути чистою, добре знежиреною та сухою, а у випадку сипких основ - очищеною від нестійкий фракцій.
Основи на цементній базі повинні бути витримані (вистояні). Просочування основи слід проводити після завершення всіх робіт, пов’язаних з її
обробкою.

Перед початком робіт необхідно ретельно захистити всі поверхні, які не підлягають імпрегнації. Імпрегнацію основи проводити після повного
висихання штукатурки Beton Creativ. Перед використанням препарат перемішати або збовтати. Виконати пробу, наносячи імпрегнат у
малопомітному місці або на елементі, який ще не змонтований, щоб переконатися, що засіб не пошкоджує та не знебарвлює поверхню. Для
нанесення використовувати губку, валик, пензлик або метод розпилення. У випадку, якщо основа має високу поглинальну здатність, повторити
процедуру методом «мокре по мокрому».
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НОРМИ, АТЕСТАТИ, СВІДОЦТВА

Beton Creativ імпрегнувати тільки після повного висихання. Температура основи та навколишнього середовища під час робіт повинна бути в межах
від +5 °C до +30 °C. Закриті приміщення провітрювати до зникнення характерного запаху. Перед початком робіт ретельно захистити всі поверхні, які
не будуть імпрегнуватися. У разі їх забруднення негайно промити уайт-спіритом (бензиновим лаком).

Інформація, що міститься в інструкції, має на меті забезпечення оптимального використання продукту, проте не є підставою для юридичної
відповідальності Виробника, оскільки умови виконання робіт залищаються поза його контролем. У разі поєднання з виробами інших Брендів ми не
несемо жодної відповідальності.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ТА ЗАУВАЖЕННЯ
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